TecT no xumum XUMUYeECKUe
peakuuMu 3a 9 Knacc

[oTOBble MaTepuanol ONga TecTupoBaHua TeCcT No XUMUM XUMUYECKUe
peakumn 3a 9 Knacc C oTBeTaMmu

YacTth 1

1. JHOoTepMnyeckKaa peakuus coefuHeHUq

) 2Mg + 0, = 2Mg0 + @

) N, + 0, = 2NO - Q

) CaC0;, = Ca0 + CO, - Q

) NaOH + HCl = NaCl + H,0 + Q

2. leTeporeHHas peakuus obMeHa

) Fe + CuS0, = Cu + FeSO,
) 2) Ca0 + CO, = CaCo,

) CuS + H,S0, = CuS0O, + H,S
) NaOH + HCl = NaCl + H,0

3. A30T uMeeT cTeneHb OKUCNeHus +3 B COedUHEHUNn

1) KNO,
2) LisN
3) (NH,),S0,
4) NH,

4. OKNCNNTEeNnbHO-BOCCTAHOBUTENIbHAA peakuusd

Zn0 + 2HCl = 2ZnCl, + H,0

CaC0O, + 2HCl = CaCl, + H,0 + CO,
Cu(OH), = Cu0 + H,0

2AgNO;, = 2Ag + 2NO, + O,
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5. Mpu3HaKoM NpOoTeKaHWd XUMUYECKOW peakuunm Mexay pacTBOpPOM
aueTtata HaTpuMs W CEpPHON KUCIOTOW SBNSeTcs

BbiNageHne ocapka
BblAe/ieHne rasa

nosB/ieHMe 3anaxa
W3MeHeHue LBeTa

5 W N =

6. CKOpoCTb B3auMMOOEWCTBMA pacTBOpa CONIAHOW KWUCOTHI
MaKCuUMasbHa C KYCO4YKOM

Xenesa
MarHus
LLMHKA
Meau

B W N BRR

7. BepHol nu cnepywowme cyxgoeHua?

A. CKOpOCTb XWMUYECKOW peakuuMnm — 3TO0 MU3MEHEHWE KOHUEHTpauuwu
peareHTOB 3a €AWHULY BPEMEHMN.

b. KoOHUeHTpauuMsad KOMMNOHEHTa B CMeCW -3T0 OTHOWEeHWe MaccChl
KOMMNOHEHTa K 00beMy cCMecHu.

BEPHO TONIbKO A

BEpPHO TONbKO b

BepHbl 0ba cyxpeHus
oba cyxpeHus HeBEpHbI

B W N BRE

oo

CKOpOCTb peakuun Bo3pacTaeT NpuU YBEUYEHUU

obbeMa NPOAYKTOB peakuuu
KOHUEHTpauunM npoaoykToB peakuuun
obbeMa peareHToB

KOHUEHTpaUun peareHToB

5 W N =

9. YkaxuTe peakuuw, KoTopas npu 0ObIYHBIX YCNOBUAX NpOoTeKaeT C
HanbonblWen CKOPOCTbID.

1) Zn + 2HCL = MgCl, + H,
2) 6Li + N, = 2Li,N



3) S+ 0, = SO0,
4) Ag" + CLU" = AgCl..

10. ConsiHas KuCNoTa C MaKCUMallbHOW CKOPOCTbI pearunpyet c
XenesoM, KOTOpOe HaxoaumTca B BuUAe

1) cTpyxKu
2) CAnTKa
3) nopouwka
4) nnacTuHKK

11. BepHbl nin cnepywowmne cyxpeHua?

A. Mpu noBbiWeHUN TeMnepaTypbl CKOPOCTb NbON XUMMYECKOW peaKuuwu
yBenMymneaeTcH.

6. Mpu noHuxeHun TemnepaTypbl Ha 10 °C CKOPOCTb XWUMUYECKOMW
peakuuMnm yMeHbllaeTcsd B 2-4 pasa.

) BEPHO TONIbKO A

) BepHO ToNibKO b

) BepHbl 0ba cyxpeHus

) oba cyxgoeHus HeBepHb

5 W N BRE=

12. Bo CKOSIbKO pa3 YyBEAMYMTCHA CKOPOCTb XMMUYECKOW peakuun npwu
HarpeesaHun Ha 30 °C, ecnu TeMnepaTypHbIn KOIOPUUMEHT peakuuu
paBeH OBYyM?

1) B 2 paza
2) B 4 pa3a
3) B 6 pa3
4) B 8 pas

13. BOo CKOJSIbKO pa3 YyBeNU4YUTCA CKOPOCTb peakuuu

H, r T I, ry 2H:[(r)

npu yBeNMYEeHWUW [aBfieHUs B OBa pa3a?

1) B 4 pasa
2) B 3 pa3a



3) B 2 pa3a
4) He N3MeHuTCH

14. C Havnbonbwen CKOPOCTbIO MPM KOMHATHOW TeMnepaType npoTekaeTr
peakums

Xenesa c cepow

pPacTBOPOB rMAPOKCUAA Kanuss U CEPHON KUCHOTHI
Meaou C pPacTBOPOM a30THOW KUCIOTbI

OKCMOa MarHusa C pacTBOPOM COSISHOW KWUCNOTHI

5 W N -

15. CkopocTb peakuuu Fe,, + H,50, ., = FeSO0, ., + H, () + Q

MOBbLICUTCA NpU

1) noOHMXeHUW paBneHus

2) pa3baBneHun pacTBopa KUCAOTHI
3) NOHUXEHUU TemnepaTypbl

4) n3Menb4yeHuUn xenesa

YacTtb 2

1. Cpeon HUXENEPEUYUCNEHHbIX XaAPaKTEPUCTUK YKaXUTe MNPU3HaAKU
XUMUYECKUX peaKkLui:

HarpesaHue

BbllMafgeHune o0cCafjkKa
BBeOgeHWe KaTaJin3aTtopa
nosBJieHNWe 3allaXa
N3MEHEHNE OKpPaCKM
noBbllleEHNE [OaBJ1IEHUA

SO U1 &~ W N -

OtTBeT palWTe B BUAE MNOCNeNoOBATENbHOCTM UMOP B NOpPsSAKE WX
BO3pacTaHus.

2. YCTaHOBMTE COOTBETCTBME MexOy CXEeMOW XUMUYECKOW peakuuun u
BeWweCcTBOM, SABAAWKWMMCS OKUCIUTENEeM B 3ToW peakuun. 0TBeT pauTte
B BuOe nocrefoBaTeslbHOCTU uupp, CooTBeTCTBYWWMX OyKBaM no
anpasuty.



CxemMa peakuum

A) H,S0; + H,0, » H,S0, + H,0

b) H,S0; + HS - S + H,0

B) HCL + Mn0O, - MnCl, + Cl, + H,0
)

HCl + Mg - MgCl, + H,0
okKucnurtenb

Mg
2H,0
MnO,
HC1
H,S
H,S0,

3. Wcnonb3ys WHTepHeT, NO3HAKOMbTECb C MOHATUEM MONEKYNSPHOCTMU
XUMUYECKON peakuum. YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MeXOy YPaBHEHUEM
peakumm u MONEeKYNspHOCTbI 3TON peakuun. OTBEeT panTe B BuUae
nocnenoBaTenbHOCTU UMPP, COOTBETCTBYWWMX OyKBaM no andaBuTy.

YpaBHeHue peakuuu

A) H,S = H, + S
B) 2NO + H, = N,0 + H,0
B) N,0, = 2NO,

) NO + H,0 = NO, + H,

Peakuus

1) MoHOMonekynapHas
2) buMonekynsapHas
3) TpuMonekynapHas

OTBeTbl Ha TecT no XxumMuum XuMuyeckume peakuum. CKopocCTb
XUMUYECKOU peakKuumm 9 Knacc

YacTts 1

1-2



15-4
YacTtb 2
1-245
2-2634
3-1312



